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BkaxiTb KypC Ha AKOMY By HaBYaeTecCh.
60 BignoBiaen

® | kypc

@® !l kypc
@ Il kypc
@ IV kypc

BkaxXiTb OPiEHTOBHUI BiICOTOK 3aHATb Y ANUCTaHLiHI popMi, ki Bu BigBiganu nig yac BOEHHOro
CTaHy?
60 BignoBiaewn

@ 75-100%
@ 50-75%
@ 25-50%
@® 0-25%




fIKWwo Bu He BigBiayeTe yci 3aHATTS, AKUMM € NPUYMHM NPOMYCKY?

60 BignoBigen

3anmarocb BOSTOHTEPCHKOH. ..
Cnyxy B naBax Cun tepuro...
MobinizoBaHuii / mobinisosa...
3Haxo4XXyCb Ha OKYMOBaHIN. ..
3Haxo4XXycb Ha TepuTopii BE...
3HaxoOXycb 3a KOpAOHOM

11 (18,3%)

Biasiayto yci 3aHATTA 27 (45%)
Mpautoto 9 (15%)
2 (3,3%)
PoboTa 2 (3,3%)
OTcyTCcTBME CBETa 1(1,7%)
BVMKHEHHS cBiTna 1(1,7%)
BigcyTHicTb cBiTna Ta iHTEpH... 1(1,7%)
A BifBiAYt0 BCi 3aHATTA. 1(1,7%)
Mpautoro NpeacTaBHUKOM TO... 1(1,7%)
Ha pabote cBs3b nnoxas 1(1,7%)
BigkntoyeHHs csiTna 1(1,7%)
Melukato y XapkoBi Ta npal... 1(1,7%)
Mpautoto,ane BiaBiayt yci 3... 1(1,7%)
Mpautoro ACHC 1(1,7%)
- 1(1,7%)
IHKONM He mae cBiTna 1(1,7%)
BilCYTHICTb CcBiTNAa. 1(1,7%)
0 10 20 30

Hu NnoeaHyeTe By HaBYaHHA 3 p06OTOI-O?
60 Bignosigen

@ Tak, npauyoto 3a ManbyTHIM haxom
@ Tak, npauoio Tam, 3a ilHUM haxom
@ IHkonu

@ Hi




Balle BigHOLWEHHS A0 AUCTaHLUiHOI hopMKM 3006YTTA OCBITU?
60 BignoBigen

@ B nanuit vac ue earHa Moxnuea hopma
3000yTTS OCBITU

@ BaxaHo HaByaTUCh B 3MilLaHOMY
dopmari

@ 3aHATTA NOBUHHI NPOXOAUTY TiMbKM B
ayauTopiax

Yu cTukaeTecb Bu 3 nposBaMn HeLOTPMMaHHA 3aKOHY MPO MOBY Mif, YaCc HaBYaHHA B
YHiBepcuUTeTI?
60 Bignosigen

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNagKu TpannaTbCs

Ak Bu ouiHOETE MOparnbHO-eTUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHIiBEpcUTETI?
60 Bignosigen

@ [oGposnunusi
@ HelitpanbHi
@ HanpyxeHi




Ym cTukanucsa By 3 npossBamMu gMCKpMMiHaLii Ta/abo cekcyanbHMX oMaraHb B YHiBepcUuTeTi?
60 BignoBigen

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanucs
@ MocTifHo

AK By BBaxa€Te, UM OTPUMYHOTbCSA B YHIBEPCUTETI reHAepHOI PiBHOCTI?

60 BignoBigen

® T
@ Hi

Yu obisHaHi Bu 3 nuTaHb MOX/IMBOCTEW MidXKHaApOAHOI cniBnpadi B YHiBepcuTeTi?
60 Bignosiaen

® Tax

@ Ckopiule, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




Ha Baluy AyMKy, OLiHIOBaHHSA B YHIiBepCcUTETI €:
60 BignoBigen

@ noBHicTIO 06'EKTVBHUM

@ uacTkoBO 06'€KTUBHUM

@ Baxko BignosicTu

@ u4acTKoBO HEOB'EKTUBHIM

@ noBHOIO MipOIO HEOB'EKTUBHIM

Ak By BBaxae€Te, UM B AOCTATHIN Mipi HanoBHeHi NpegMeTn, B TOMY YUCSli METOAUYHOIO
niTepaTypoto, AN CaMOCTIHOrO BUBYEHHS MaTepiany B CUCTeMI AUCTaHUiiHOro HaBYaHHsA Moodle?

60 Bignosigen

@ T

@ Ckopiue, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Yu 3a40B0OEHI B KOMYHiKaUi€ro 3 BUKNagadyamu Mif Yyac OCBITHbOro npoLecy B nepiog BOEHHOIO

cTaHy?
60 Bignosiaen

® Tax

@ Ckopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi



Yu HagaeTbcs BaM iHpopmalis WoAao uineu, 3MIiCTy, OUiKyBaHUX pe3y/ibTaTiB HaBYaHHS, NOPAAKY
Ta KpUTepiiB OLiHIOBaHHSA HaBYabHUX NpegmeTis?

60 BignoBigen

@ HapaeTtbes nosHicTiO
@ YacTkoBO HapaeTbeA
@ He HapaeTbeA

@ Baxxo signosictu

AKMM YUHOM CTY[IeHTM [li3HAlOTbCS NPO BUMOMM Ta KpUTepil MOTOYHOMO OLiHIOBaHHA 3 NpeamMeTa?

(MoXHa 06paTu Aekinbka Bignosigen)
60 Bignosiaen

Lle nponucaHo y cunabyci abo/ta
B CUCTEeMi gMCTaHLUinHOro
HaB4yaHHA MOODLE

50 (83,3%)

Buknapnadi o6roBoptotoTh Lie Ha

49 (81,7%)
noYaTKy 3aHATb

Buknagaui HagaoTb iHbopmauito

29 (48,3%)
Ha BUMOTrY

CknapgHo Bianosictu



OuiHiTb po60TY KypaTopa BaLloi rpynu 3a 5-T1 6anbHOtO WKanoto (Big 1 - abCoNtoTHO

He3a[0BOMEHMWI 10 5 — NOBHICTIO 3a40BONEHNIA)
60 Bignosigen

60
. 44 (73,3%)
20
O 2 (3,3%) 1(1,7%) 6 (10%) 7 (11,7%)
1 2 3 ! ;

Yu npuainaTb yBary BMKnagadi nig yac 3aHATb NMMTaHHIO AOTPMMaHHA akageMivyHol

fobpoyecHocTi? Ta un 3HaeTe By npo 060B'A3KOBY NepeBipKy po6iT Ha nnariat?
60 Bignosigen

® Tax
@ Hi




Yun gpoTpumyeTechb Bu Kogekcy akaaemivyHol gobpoyvecHocTi YKpAY3T?
60 BignoBigen

@ Tak, 3BUYaiiHO

@ He zaxau
@ CknagHo BignosicTu

Yu 3ap10BONbHSAE Bac KiNbKicTb Ta pisHOMaHITTS NpeAMeTiB BiflbHOro Bu6opy?

60 BignoBigen

@ 3apoBonbHsIE
@ He 3apoBonbHsE
@ CknapHo BianosicTu

Y cyMniHHO BigHOCATbCA BUKNagadi YHiBepcuTeTy 10 CBOIX 060B'A3KIB Nij Yac HaBYaHHA?
60 Bignosiaen

® Tax

@ Ckopiule, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




Ak Bu cTaBuTECH 40 TOrO, W06 36iNbLWLNTM 06CAr Balloro HaBYanbHOro HaBaHTaXeHHs 3a paxyHoK
BUKOHaHHSI CaMOCTIAHOI po60TK?

60 BignoBigen

@ TMosutnsHo, Le Byae cnpuaTu
NiABULLIEHHIO PIBHSA 3HaHb 3 AUCUMMNIHK

@ MoanTueHO, ane 3a yMOBU NnonepeaHix
NosicHeHb BUKNagava

@ HeratusHo
@ 3anvwuti 6e3 amiH

AKi TPyAHOL BMHMKAIOTb Yy Bac nig Yyac BUKOHaHHA CaMOCTIHOT po60Tu?

60 Bignosigen

@ HepocTaTHicTb 3HaHb nig Yac
BWKOHAHHSI caMOCTiiHOT po6oTun

@ CknagHicTb po3yMiHHS BUXiOHMX JaHUX,
3anponoHOBaHUX BUKNagavyem

@ VYaaranbHeHHs iHdopmalLii, ska
OTPUMaHa i3 pi3HUX NepLioaxepen

@ HeBwMiHHS NpaBMnbHO PO3NOAINATYA Yac
Ha T BUKOHaHHS

@ TpyoHoLLiB He BUHUKaE

AIKi bakTOpK HanbiNbLL CUNbHO BNAMBaKOTb Ha AKICTb HABYAHHA B CUHXPOHHOMY peXuMi'y Zoom
Ta aCMHXPOHHOMY pexuMi Ha nnaTtdopMi Moodle ? ... 06paTu fekinbka Bignosigei, abo foaaTty cBii)

60 BignoBsiaewn

Hespy4yHuii po3knag 3aHsTb 6 (10%)
BiocyTHicTb enekTponocTtadaHHs
HecTtabinbHe iHTepHeT 3'eAHaHHSA
Hu3sbka camoopraHisauis
BiacyTHicTb MOTUBAUIT 40 BUBM. ..
HeuikaBuin maTtepian

3acTapini nigxoau 0o BUKnaga...
HeBucokuii piBeHb iHdopMaLint. ..
BnacHa HeBucoka iHdopmauin. ..
HenocTynHicTb Yepes BiliICbKOBI. ..
Po6ota

46 (76,7%)
47 (78,3%)

9 (15%)

10 (16,7%)

0 (0%)
1(1,7%)
9 (15%)
1(1,7%)



AKi pakTopu HaMBINbL CUNbHO BNNBAKOTb Ha AKICTb HaBYaHHS B CMHXPOHHOMY PeXuMi 'y Zoom

Ta acCUHXPOHHOMY pexuMi Ha nnatdopMi Moodle ? ... 06paTu aekinbka Bignosigeit, abo goaaTtu CBiit)
60 Bignosigen

6 (10%)

Hespy4Huin po3knan 3aHsATb
BigcyTHicTb enekTponocTadaHHs
HecTabinbHe iHTepHeT 3'eAHaHHA
Hu3bka camoopraHisauisi

46 (76,7%)
47 (78,3%)

BiacyTHicTb MoTMBaUIiT 4O BUBY... 9 (15%)

Heuikaeuit matepian 3 (5%)

3acTapini nigxogu o Buknaga... 10 (16,7%)

HeBwucokuii pieHb iHpopmaLin. ..

0 (0%)
BnacHa HeBucoka iHpopmauin. .. 1(1,7%)

HepocTynHicTb Yepes BiliCbKOBI. ..

PoboTta

Ak6Kn Bam goBenocsa obupatu creuianbHicTb | 3BO 3HOBY, fIK 61 Bu BUMHUAN?
60 Bignosigen

@ O6pas 6u YkpOY3T Ta uwo x
crnevianbHicTb

@ O6pas 61 iHWy cnelianbHicTb B
YrpAY3T

@ O6pas 6u Lo X cneujanbHicTb, ane B
iHwomy 3BO

@ O6pas 6u iHwKit 3BO Ta iHwy
crnevjianbHicTb




